

这个墩子“成精了”啊! 南财女生与隔离墩撞衫成网络红人

最近,一张“隔离墩成精了!”的图片在微博上热传。图片上,一名身穿红白条纹长裙的女生站在路边,她的背影和脚边的三个隔离墩“融为一体”,远看像是长条的“隔离墩”。昨天下午,现代快报记者联系上了这个和隔离墩“撞衫”的女生,她是南京财经大学一名大四学生。

现代快报见习记者 蔡梦莹



王同学和隔离墩“撞衫”了,她穿的这件衣服是
在网上买的。左图为模特穿出的效果

从照片上看,南京财经大学的王同学当时正站在文苑路上,背对着金鹰奥莱城,面对着南财仙林校区的南门。一袭红白条纹长裙的她,背着一个棕色的双肩包,站在人行道前。由于裙子几乎拖地,而她正好站在同样红白相间的两个隔离墩中间,“不幸”和隔离墩“撞衫”了。

据了解,这张照片是9月21日下午1点左右拍摄的。当时,王同学刚好从金鹰奥莱城买了点牛奶,站在文苑路路边,准备打车外出。王同学告诉记者,“就买个牛奶、等个车的工夫,没想到就被别人拍了。”王同学说:“我当时有点感冒,想穿个长袖,就翻出了这一件长裙。还穿了松糕运动鞋来搭配这条裙子,可惜个子不够高,裙子还是有点拖地。”

10月8日,一个微信公众号转发了这张照片,“我的朋友立即发了截图来问我,我才意识到被偷拍了。”到底是谁偷拍的?于是,王同学通过网络渠道寻人,10月10日终于有人来“自首”。原来,同校的学妹当天也是从金鹰奥莱城路过,看到此情此景,忍不住偷拍了下来,并发到了自己的QQ空间里。

据王同学说,照片本来纯属搞笑,可没想到流传到了微博上,各大微博都来转发,“闹心,每天都能收到截图,到处都是我。”

今年6月29日晚,扬州江都警方在一辆形迹可疑的苏州牌照轿车后备箱里发现伪基站设备。而在对涉案5名男子审讯后,一个惊人内幕浮出水面。据了解,这5名男子利用非法手段获得同等学力人员申请硕士学位水平全国统一考试(以下简称:同等学力申硕考试)试卷及答案,在考试期间通过作弊设备向参考人员发送答案。昨天,现代快报记者从江都区检察院获悉,经教育部鉴定,5人给考生发的答案是对的。目前,5人因涉嫌非法获取国家秘密罪被批捕。

通讯员 许骏宇 朱蓉 姚明媚 现代快报记者 宋体佳

伪基站发出真答案 5人组织作弊被抓

因涉嫌非法获取国家秘密罪被批捕



漫画 俞晓翔

案发

可疑轿车内发现伪基站

今年6月29日晚上10时20分左右,扬州江都区公安局巡特警大队在当地一假日酒店旁发现一辆苏州牌照的轿车形迹可疑,遂对该轿车进行检查。

“车上坐着4个男的,接受检查时也不太正常。”据介绍,民警检查过程中,发现该车后备箱内有伪基站设备,遂口头传唤车上四名男

子至附近派出所接受调查。

“他们一共5个人,还有一个当时没有在车上。”据介绍,案发不久,另一嫌疑人也被抓获归案。扬州市江都区公安局经审查,于2015年6月30日立案侦查,随后分别对犯罪嫌疑人钱某曼、屠某宇、沈某鑫、倪文某、刘某进行刑事拘留。

调查

原来是用伪基站向考生发送答案

据了解,刘某等5人来自太仓、江阴、江都等地,案发前聚集到江都。起先,警方以为刘某等5人车上的伪基站设备是用来发送诈骗短信的。进一步审查后,一个惊人的内幕浮出水面,原来,这5名男子是利用伪基站设备向同等学力申硕考试人员发送答案。

落网后,5人供述称,自今年5月份以来,犯罪嫌疑人刘某先后召集到倪文某、沈某鑫、屠某宇、柏某卫、钱某曼等人,商议向参加全国统一考试的考生提供作弊服务的手段,4人同意参与后,

犯罪嫌疑人刘某通过网络购买了4台无线电信号发射装置以及文本接收显示器等用于考试作弊的工具,并通过柏某卫获得江苏省参加2015年同等学力人员申硕考试的人员名单。

随后,上述5人在扬州江都区长江路一假日酒店房间内,通过

事先购买的手机和手机卡拨打省内各地参考人员电话的形式与参考人员取得联系,先后与20多名考生当面达成了考试作弊的合作协议,并约定好费用支付方式和数额。

在同等学力人员申请硕士学位全国统一考试前,犯罪嫌疑人刘某等人向达成合作协议的20余名考生发放了考试作弊工具(橡皮擦形状的文本接收显示器)并向部分考生收取了共计3万余元的费用。

今年5月31日在同等学力人员申硕考试过程中,他们分别在河海大学本部、河海大学江宁校区、南京理工大学及苏州大学东校区四个考点附近,通过连接笔记本电脑的无线电发射装置分别将刘某从上线王某处非法获取的两场考试的答案向20余名考生进行了发送。

最新

5人涉嫌非法获取国家秘密罪被批捕

刘某等犯罪嫌疑人落网后,对犯罪事实供认不讳。据5人供述,同等学力申硕考试的答案是通过QQ联系上线购买获得,买答案的钱也是通过银行打款,对上线的信息并不了解。

10月18日,现代快报记者从江都区检察院获悉,案发后,教育部学位与研究生教育发展中心曾对从刘某等5名嫌疑人处查获的考卷和答案做出鉴定意见。

这份意见明确表示:全国联

男童发动货车酿夺命惨剧 车主、家长等责任人共赔45万

小巷里一辆货车突然启动,像脱缰的马一样冲出,造成祖孙3人一死两重伤。现代快报2014年6月27日曾做过报道。事后认定,车上没有大人,但有个5岁的小男孩。“孩子有可能打着火吗?”该案引起舆论关注。近日,此案经邳州市人民法院审理后作出了判决:车主、孩子父母、保险公司等相关责任人,赔偿受害人家属共计45万元。

现代快报记者 李伟豪
通讯员 黄晓敏



2014年6月27日现代快报曾报道

案情回顾

一场离奇的车祸

2014年9月26日上午9点左右,邳州市青年东路公安小区对面的一个小巷口,一辆小货车熄火停在那里。巷口附近有家废品收购站,货车车主蒋先生忙着把打包的杂品等装车。然而,小货车突然启动冲了出来,一名2岁女童和她的爷爷奶奶倒在了车轮下,造成一死两重伤。

事发后,蒋先生不明白,已经熄火的车子,怎么会冲了出来。“我熄了火,而且为了防止溜车,我还特意把挡位挂在了2挡上。”蒋先生还说,自己的车已经停在那里有1个小时了,一直都没动过。虽然蒋先生称车是熄火的,但车钥匙却没有拔下来。

经事后认定,当时车上确实没有大人,但有一个5岁的小男孩。男孩是蒋先生的表姐喻女士的孙子。

“孩子有可能打着火吗?”喻女士觉得不可能,当时不少在现场的群众证实,货车是轰鸣着冲过来撞人的,也就是说货车是发动了的。

法院判决

各方共计赔偿45万元

当地警方经过初步调查认定,车主蒋先生把货车停放在路边装货,下车时又没有拔出车钥匙,把挡位放在了前进2挡上,随后5岁的男孩在驾驶室里将车启动,造成了车祸的后果。

事后,蒋先生去医院看望了伤者,并垫付了6万元医疗费用,孩子的奶奶喻女士也跟着去了医院,也出了2万元的医药费。但伤者及家属认为赔偿不到位,于2014年9月22日向法院提起了民事诉讼,将车主蒋先生、5岁的男孩还有男孩的父母和奶奶喻女士,另外还有废品收购站的老板,附近施工单位以及蒋先生投保的太平洋保险公司等告上法庭。

附近施工单位、废品收购站老板为何成为被告?伤者及家属认为,废品收购站有大门和院子,车是可以停进去装货的,但废品收购站没让车主把车停进院子里,而是让其停在了门口,属于占道经营。

对于附近的施工单位,伤者及家属认为,就因为设置了铁皮围墙,造成事故发生时躲无可躲。

废品收购站老板则认为,就是占道经营,也和他们没有关系,因为车是蒋先生自己停放在那里的。但蒋先生说不是这样,他将车停放在门口是废品收购站老板授意的。而保险公司则明确表示不赔,其认为“赔付范围应该是被保险人在使用车辆过程中发生交通事故,在本案中,这个孩子不是被保险人,因为他是投保人。”

近日,邳州市人民法院对该案审理后作出了判决:车主、孩子父母、保险公司等相关责任人,赔偿受害人家属共计45万元。其中车主蒋先生赔偿18万多元,保险公司赔偿8万多元,喻女士和小男孩的父母赔偿11万多元,废品收购站老板夫妇赔偿3万多元,施工单位赔偿1万多元。

最新

5人涉嫌非法获取国家秘密罪被批捕

刘某等犯罪嫌疑人落网后,对犯罪事实供认不讳。据5人供述,同等学力申硕考试的答案是通过QQ联系上线购买获得,买答案的钱也是通过银行打款,对上线的信息并不了解。

10月18日,现代快报记者从江都区检察院获悉,案发后,教育部学位与研究生教育发展中心曾对从刘某等5名嫌疑人处查获的考卷和答案做出鉴定意见。

这份意见明确表示:全国联